会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

# TV アニメ「彼女、お借りします」 公式 Web 検定試験実施のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤 宏一郎)の連結子会社であるキャラクターやアニメ IP を活用したコンテンツ配信やコラボ実施を手掛ける株式会社 Creative Plus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:加藤 周太郎)は、「彼女、お借りします検定」を実施することをお知らせいたします。

記



#### ■「彼女、お借りします検定」とは

「彼女、お借りします検定」は、TV アニメ「彼女、お借りします」の公式 Web 検定試験になります! アニメ 1 期の内容から問題が出題され、80 点以上の合格者には限定の認定証と、ここだけの描き下ろしの水原千鶴のイラストを使用した限定アクリルスタンドをプレゼントします! 更に満点合格者には追加で「満点彼氏認定証クリアファイル」もプレゼント! 「彼女、お借りします」の知識に自信にある方は奮ってご参加ください!

また後日、検定参加者への限定グッズとは別の、開催記念グッズの販売も予定しておりますのでこちらも楽しみにお待ちください。

## ■開催概要

「彼女、お借りします検定」ホームページ:

https://kanokari-kentei.com/

申込み期間:10月7日(金)23:59まで

受験期間:2022年10月10日(月)10:00~10月24日(月)23:59 結果発表:2022年10月25日(火)10:00~11月1日(火)23:59

受験料:3,000円(税込)

出題範囲: TV アニメ「彼女、お借りします」1期1話~1期12話

## ■参加特典

•参加者全員

ここだけでしか貰えない、描き下ろしイラストを使用した「限定壁紙データ」





· 合格者 (80 点以上)

この検定だけの「検定合格証」とここだけの描き下ろしイラストの「限定アクリルスタンド」



・満点合格者 満点獲得者のみで限定の「満点彼氏認定証クリアファイル」



## ■TV アニメ「彼女、お借りします」について

TV アニメ『彼女、お借りします』は「週刊少年マガジン」(講談社)にて好評連載中の宮島礼吏先生による累計 1,000 万部突破の大人気ラブコメ漫画を原作とする TV アニメシリーズです。 TV アニメ 2 期、そして実写 TV ドラマが 7 月に放送。

ダメダメ大学生の木ノ下和也は、初めての彼女にフラれたショックから「彼女代行サービス」"レンタル彼女"を利用する。そこで超絶美少女・水原千鶴と出会ったことで、彼の人生は大きく変わり始め――…?

TV アニメ『彼女、お借りします』公式サイト

https://kanokari-official.com/

◎宮島礼吏・講談社/「彼女、お借りします」製作委員会 2022

#### ※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号渋谷南東急ビル 10 階事業内容コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

・株式会社 Creative Plus

代表取締役 加藤周太郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階

事業内容 コンテンツ制作および配信事業、アニメーション制作、ゲーム系グラフィッ

ク制作、IP 海外展開事業

URL http://www.creativeplus.co.jp/

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp

以上